
 HA-1023-a-24-2-u 1 / 3 lees verder ►►►

natuurkunde HAVO 2024-2 
 

uitwerkbijlage 
 
 
 

 12 Geef in de tabel met een kruisje per tijdstip aan welke bewering juist is. 
 

tijdstip (s): de motorkracht 
verricht arbeid 

de remkracht 
verricht arbeid 

er wordt geen 
arbeid verricht 

7    
23    
36    
 
 

 13  

 
 
Antwoord: ......................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................  
 

Naam kandidaat  ____________________________  Kandidaatnummer  ____________
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Bepaling: .......................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................  
 
 ......................................................................................................................  
 
 


